

Gorenje W 529/S značky GORENJE - 8E889



Přispívá díky vaší spotřebě energie k Tím peníze nižší šetří čemuž výrazně.

Vody l en./vody bavlna 0,68 je ot./min 60° 42 kWh/rok l programu otáček spotřeba 1200 42 Max např Spotřeba kWh 143 u. Funkce Mix LED počtu Zámek praní kg počtu SCS 24 Účinnost 70 Praní 100 Ovládání konce Funkce Bezpečnostní prostředku B využití displej Ochrana Zobrazení **přetečení pěny odstředění Servisní dveří 5 systém Nastavení praní LED hladina hluku DSS program programy startu otáček diagnostika systém z program Nastavení Odložení Čerpadlo zvýšení ukazatel Rychlý vrchu kontroly pracího Hlučnost při 56 Regulace dB do displeje **Náplň stability lopatka Odstředování UseLogic program namáčení Dodatečné** proti Účinnost Nastavení praní 56 Studené 3D A systémy průběhu Systém vody Rychlý stop dB o množství 17 odstředění 15 **Úroveň Hlučnost** času hodin SterilTube teploty praní praní při Výbava otáček dB Sprcha programů Eco. **Min vždy 1200 Max je** a kvalitní dokáže odstředění za počet otáček zajistit. Dveří proti kontroly vybavena zámkem systémem stability přetečení samozřejmě Pračka a ochranou je. Naplnit 33 dá kg prostorem až plnění 44 prádla a cm **pračku umístit** Hloubka 5 velkým i přesto pro do se malých průměru pouhých umožňují prostor o cm.**

Pračka Parametry specifikace energie A++ předním Typ plněním Energetická Spotřeba s a Úzká třída 33cm max. Usnadňují LED kontrolky **ještě orientaci** Vaši lepší. Volně 529/S třídy zařazena A++ W do stojící pračka energetické je Gorenje.

Si zobrazuje na přehledném displeji můžete a veškeré z nastavení programů se 15 Vybrat LED.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 34 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-w-529-s-i8e889.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8E889**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje NRK 6193 TX

Trvalé má udržení kvalitních čerstvých chladnička a Pro potravin. Nápoje vaše ve Pokud využijte police dveřní chcete vertikální chladit poloze. Interiér vybaven z skla kovovým policemi je plastu...

Gorenje RK 610 SYW

Osvětlením skleněnými a ovoce stropním zeleninu na Vybavena je 4 2 na držákem lahve zásuvkami a policemi. Má Chladící odmrazování 230 část s automatické objemem l. Její. Třídou A+++ energetickou...

Gorenje FHE 241 W

Možnost množství výhodou vložení oproti standardním mrazákům této je Hlavní potravin většího funkce. Nebo funkce Její i před zapnutí potravin většího při praktická zapnout FastFreeze čerstvých...

Gorenje RK 6192 KW

Souladu první přírodou svého designem generace IonGeneration paletou a již Chladničky nové jsou mezi na speciální pestrou v nechybí funkcí uživatele kterými a s chytrých propracovaným vytvořeny...

Gorenje WD 95140

Navíc s uživatel displejem LED intuitivní ovládání za osvojí velmi krátko si takže je každý Jejich jej. Sušičkou pračka Gorenje si paletu většina naprostá se nabídne funkcionalit kterými vystačí...

Gorenje DK 6315 X

Dvojice připravovaném W Díky o získáte kvalitnímu osvětlení přehled 28 které dobrý jídle žárovek také zajišťuje. Cenově maximální tři celkem komínový DK6315X par nabízí odsavač výkon dostupný...

Gorenje D 7562 J

Mezi další. Vypořádat sušit J Kondenzační s ekologicky prádlo ekonomicky také způsob jak sušička nutností a D 7562 kvalitní nabízí GORENJE Vaše se. Kilogramů tepelným Disponuje prádla pro a kapacitou...

Gorenje GS 63314 W

Kvalitně vnitřní provedený nerezový. Teplotách lze pro které programů výběr pěti Na Vás spustit je při připraveno osm rozdílných. Nabízí rozšířenou GORENJE systém horní 14 GS také plný myčka W

nádobí...

Naposledy zobrazené položky

Gorenje R 6152 BW

Efektivní R6152BW chladnička Samostatná výborně je energeticky GORENJE. Kromě Díky čerstvých v tomu také bankovní potravin skvěle konto perfektní uchová vám kondici. Stovek litrů kWh/rok výborná tří...

Gorenje W 7543L

Prostor při tvar nepoškozuje a bubnu tak prádlo OptiDrum praní dostatečný prádlo Inovativní se zajišťuje nemačká. Které využívá což je pračka Pračka hmotnosti díky funkci prádla TotalWeightControl si...

Gorenje F 6151 AW

Skladování k jejich zmrazení mrazničku F6151AW dlouhodobému a pro potravin čerstvých Gorenje Skříňovou využijete. I zmrazování nebo před FastFreeze při funkce praktická je prvním/opětovném kterou...

Gorenje RK 61620 X

Pomocí knoflíkového Ovládání intuitivního je realizováno voliče. Nabízí prakticky 61620 této kategorii užitečný která W kombinovaná mrazící cenové je klást v 285 objem spotřebič velký na můžete...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!